
Одним із пріоритетних завдань служби зайнятості є працевлаштування внутрішньо 
переміщених осіб.
 
З початку запровадження воєнного стану в Україні:
- до Київської обласної служби зайнятості звернулось 3,2 тис. осіб, 
- 2,7 тис. осіб. отримали статус безробітного,
- працевлаштовано 545 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 14.10.2022 Київська обласна служба зайнятості допомогла 522 ВПО та тим, хто 
перебуває на територіях проведення бойових дій розірвати трудові відносини з 
роботодавцями, які припинили діяльність, для отримання статусу безробітного та 
подальшого пошуку роботи.

Крім того, служба зайнятості впроваджує активні державні програми, які націлені на 
підтримку внутрішньо переміщених осіб та сприяють їхньому оперативному 
працевлаштуванню. Так, за компенсацією витрат на оплату праці за працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 
Україні до Київської обласної служби зайнятості звернулися 383 роботодавця. Програма 
допомогла забезпечити робочими місцями  494 ВПО.

Фахівці Київської обласної служби зайнятості продовжують підтримувати внутрішньо 
переміщених осіб а саме:
- організовують виїзні заходи в місцях компактного проживання ВПО
- допомагають у працевлаштуванні, організації профнавчання та оперативно надають 
послуги служби зайнятості у повному обсязі
- організовують консультації щодо працевлаштування, правових аспектів пошуку роботи та 
загального стану ринку праці  із залученням соціальних партнерів

Які документи необхідні для реєстрації внутрішньо переміщених осіб у
службі  зайнятості?

Варто зазначити, що одне з головних завдань служби зайнятості – сприяти громадянам у 
доборі підходящої роботи. Але для пошуку роботи не обов’язково набувати статусу 
безробітного. Отримати консультацію щодо пошуку основної роботи чи додаткового 
заробітку можна в найближчому центрі зайнятості кожен бажаючий.
Для того, щоб стати на облік як безробітний, особа подає:
* паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу та підтверджує 
громадянство України;
* довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;
* трудову книжку;
* документ про освіту/дублікат. 
* довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.
* військово-обліковий документ для осіб, які звільнилися із строкової військової служби, для
військовозобов’язаних осіб під час воєнного стану у зв’язку з мобілізацією

Який мінімальний розмір допомоги по безробіттю встановлено для 
переселенців? 

З  2  липня  2022  року  набрала  чинності  постанова  Кабінету  Міністрів  України  від
21.06.2022 № 735, якою, зокрема, затверджено Порядок 

Якщо  ви  маєте  статус  внутрішньо  переміщеної  особи  та  не  маєте  документів  та
відомостей  про  періоди  страхового  стажу,  трудової  діяльності,  заробітну  плату  (дохід,
грошове забезпечення),  то під  час воєнного стану  допомога по безробіттю призначається



тривалістю 180 календарних днів протягом двох років із дня її призначення у мінімальному
розмірі.  Отже, для застрахованих осіб у сумі 1 800 грн, а для осіб,  визначених частиною
другою статті 6 Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування
на випадок безробіття» (http://surl.li/cnizn ), — 1 000 грн. 

Після надходження необхідних документів та відомостей протягом двох років з дня її
призначення  тривалість  виплати  допомоги  по  безробіттю  та  її  розмір  переглядаються
відповідно до законодавства.

Ознайомитися  з  повним  текстом  зазначеного  Порядку  можна  за  посиланням
http://surl.li/cniwv

Нагадуємо, що за допомогою можна звернутися до будь-якого центру зайнятості України,
незалежно від зареєстрованого місця проживання чи місця перебування.

Робота - наша зброя!

Отримайте онлайн консультацію за допомогою телеграм-каналу Київського обласного 
центру зайнятості: https://t.me/+fnLlSCkuIls1ZjVi
Чат-бот Київського обласного центру зайнятості: @test1874661bot
Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій та змін у роботі Київської 
обласної служби зайнятості на наших
 Фейсбук-сторінці:  https://www.facebook.com/kyivobl
 Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/
 на сайті Київського ОЦЗ  https://kir.dcz.gov.ua/.
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